



ХМЕЛЬНИЦЬКА МІСЬКА РАДА
ХМЕЛЬНИЦЬКА ГІМНАЗІЯ №1 ІМЕНІ ВОЛОДИМИРА КРАСИЦЬКОГО
вул. Подільська, 111, м. Хмельницький, 29000, тел.(0382) 65–62–77,
e-mail: km.gymnasium1@gmail.com Код ЄДРПОУ 23563295

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)» підготовки фахівців за спеціальністю 014.05 «Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)» на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти у Хмельницькому національному університеті

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри екології та біологічної освіти Хмельницького національного університету з урахуванням тенденції розвитку спеціальності і регіональних потреб ринку праці.

Мета освітньої програми полягає у підготовці висококваліфікованих фахівців у галузі освіти, які володіють компетентностями, необхідними для здійснення освітнього процесу з біології та основ здоров'я і реалізації завдань екологічної освіти у закладах загальної середньої освіти, здатні до професійної самореалізації та адаптовані до викликів освіти і сучасного життя.

Освітня програма має чітку і логічну структуру. Передбачені освітньою програмою компетентності і програмні результати навчання дозволяють досягнути мети освітнього процесу і сформувати особистість педагога який володіє знаннями теоретичних основ і прикладних аспектів біології, екології, наук про здоров'я, психолого-педагогічних особливостей організації освітнього процесу, методикою та інноваційними технологіями навчання біології та основ здоров'я у закладах загальної середньої освіти, здатний здійснювати екологічну освіту учнів.

Загальний обсяг освітньої програми становить 240 кредитів ЄКТС (з них на обов'язкові дисципліни відведено 75 % загального обсягу освітньої програми, на вибіркові – 25 %. Достатня кількість кредитів надається практичній підготовці майбутніх вчителів. Оптимально підібрані і логічно розподілені за роками навчання компоненти освітньої програми дозволяють

сформувати загальні і фахові компетентності випускника освітньої програми. Атестація випускників освітньої програми здійснюється у формі кваліфікаційного екзамену, який є комплексним і дозволяє визначити досягнення мети освітньої програми.

Позитивної оцінки заслуговує особливість освітньої програми – підготовка вчителя біології та основ здоров'я, здатного інтегрувати знання з біології, основ здоров'я та екології для формування в учнів закладів загальної середньої освіти екологічної культури, ставлення до навколишнього середовища як потенційного джерела здоров'я і безпеки людини, адже через тісний зв'язок екології з біологією вчителю біології належить провідна роль в екологічній освіті учнів.

Позитивно оцінюючи освітню програму рекомендуємо під час її реалізації передбачити підготовку майбутніх вчителів біології та основ здоров'я до використання на уроках сучасного навчального обладнання кабінету біології та організації освітнього простору НУШ.

Загалом, освітньо-професійна програма «Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)» підготовки фахівців за спеціальністю 014.05 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини) на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти у Хмельницькому національному університеті є актуальною і заслуговує на подальшу реалізацію в освітньому процесі.

Директор
Хмельницької гімназії № 1
ім. Володимира Красицького



Святослав РАТУШНЯК